
В Кемеровской области местный житель обвиняется в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летнего жителя города Новокузнецка, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей). По версии следствия, в апреле 2014 года обвиняемый, управляя маршрутным такси, был остановлен инспекторами ДПС. При осмотре автомобиля сотрудники выявили техническую неисправность рулевого управления, транспортное средство запрещалось эксплуатировать до устранения неисправности. Однако, несмотря на требования устранить недостатки, продолжил перевозку пассажиров по маршруту. На одной из дорог сотрудники полиции вновь задержали нерадивого водителя. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Мая 2014

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/837381>